



Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Κυριακάτικη

Ημερομηνία: Κυριακή, 17-02-2013

Σελίδα: 32

Μέγεθος: 217 cm²

Μέση κυκλοφορία: 21730

Επικοινωνία εντύπου: (210) 9296.001

Λέξη κλειδί: ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ

Αληθινή «φροντίδα» σε χαλεπούς καιρούς

Χωρίς τη βοήθειά του, η 11χρονη Ιριδα ίσως να μη γνώριζε ποτέ τι υπάρχει έξω από το μικρόκοσμο του σπιτιού της. Η 19χρονη σήμερα Μαρία ίσως να μην μπορούσε να επικοινωνήσει με άλλους ανθρώπους, και ο Γιώργος Μουχθής, Πρωταθλητής Ελλάδος το 2011 στο πινακ πογκ, ίσως να μην είχε καταφέρει να συμμετάσχει στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης στο Split της Κροατίας. Και οι τρεις τους, όπως και πολλοί άλλοι, κατάφεραν να προχωρήσουν, παρά το πρόβλημα εγκεφαλικής παράλυσης που αντιμετωπίζουν, χάρη στη στήριξη και τις υπηρεσίες του συλλόγου «Φροντίδα». Ενός συλλόγου που από το 2008 αποτελεί σταθερά το καταφύγιο ανθρώπων με προβλήματα υδροκεφαλίας, εγκεφαλικής παράλυσης, αυτισμού, συνδρόμου Down και νοητικής υστέρησης, αλλά και των οικογενειών τους.

Πρωτεργάτες του συλλόγου, σύμφωνα με τον πρόεδρό του Διονύση Βασιλόπουλο, ήταν τρεις οικογένειες οι οποίες αντιμετώπιζαν τέτοιου είδους προβλήματα και αποφάσισαν να ενώσουν τις δυνάμεις τους. Έτσι μπήκαν τα θεμέλια του συλλόγου.

Εντατική δουλειά

Διαθέτοντας σήμερα ένα επιτελείο από ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, φυσικοθεραπευτές, λογοθεραπευτές, εργασιοθεραπευτές, νοσηλευτές και γιατρούς, που ενισχύονται και από εθελοντές, δουλεύει εντατικά με κάθε άτομο και την οικογένειά του, προκειμένου να πετύχει το καλύτερο δυνατόν. Πολλοί από τους επαγγελματίες υγείας προσφέρουν τις υπηρεσίες τους και κατ' οίκον, όταν απαιτείται.

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του Συλλόγου «Φροντίδα» Διονύση Βασιλόπουλο, «όταν ένα παιδί με τέτοιου είδους προβλήματα προσεχθεί από το περιβάλλον του και δουλέψει εντατικά με σειρά ειδικών από μικρή ηλικία, μπορεί να έχει μια καλή εξέλιξη. Τρανό παράδειγμα, ένα από τα παιδιά μας με πρόβλημα αυτισμού, το οποίο τώρα είναι φοιτητής στο πανεπιστήμιο». Βέβαια επειδή το προνοιακό επίδομα που χορηγείται κάθε δίκμηνο από το κράτος στα άτομα αυτά μπορεί να μην επαρκεί για τις θεραπείες τους, η αφιλοκερδής παροχή υπηρεσιών από τη «Φροντίδα» δίνει μεγάλη ανάσα.

Ο σύλλογος, ο οποίος έχει πανελλαδική εμβέλεια και εδρεύει στον Πειραιά, στηρίζει αυτή τη στιγμή 60 ψυχές, ενώ παρέχει και υλική στήριξη, μέσω του κοινωνικού παντοπωλείου που διατηρεί, σε 100 οικογένειες που αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα.

ΒΟΥΛΑ ΚΟΥΛΙΣΟΠΟΥΛΟΥ